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· Η εναρκτήρια συνάντηση πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στις 29 Ιανουαρίου 2021. 

· Πρώτη διακρατική συνάντηση πρόσωπο με πρόσωπο που διοργανώθηκε από την 
EDITC στη Λευκωσία (Κύπρο) στις 28 και 29 Μαρτίου 2022. 

· Δεύτερη διακρατική συνάντηση πρόσωπο με πρόσωπο, που διοργάνωσε η 
Samerimpeks Impulsi στα Σκόπια (Βόρεια Μακεδονία) στις 6 και 7 Ιουλίου 2022. 

· Ανάπτυξη των πρώτων Πνευματικών Προϊόντων του έργου. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
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ΜΙΑ ΥΠΕΝΘΙΜΙΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ HORECA4VET... 

Το HoReCa4VET είναι ένα ευρωπαϊκό έργο που στοχεύει στην ανάπτυξη ενός μοντέλου 
επικύρωσης και πιστοποίησης που θα είναι το απαραίτητο υλικό για τον σχεδιασμό μελ-
λοντικών μαθημάτων και προγραμμάτων κατάρτισης και που με τη σειρά του θα αποτε-
λέσει έναν κατάλογο ικανοτήτων για εκείνους τους ανθρώπους που θέλουν να αναπτύ-
ξουν, να αποκτήσουν και επικύρωσουν προσόντα στον τομέα HORECA. 
 
Με λίγα λόγια, είναι ένα έργο που φέρνει την επαγγελματική κατάρτιση πιο κοντά στην 
πραγματικότητα του τομέα  HORECA, ενός ολοένα πιο ανταγωνιστικού και εξειδικευμέ-
νου κλάδου 

ΠΠ2. ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ, ΕΥΕΛΙΚΤΕΣ ∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ ΜΑΘΗΣΗΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ (ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΗΣ / ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΟΜΕ-
ΝΟΣ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ HORECA 

Το αποτέλεσμα περιλαμβάνει ανάπτυξη εκπαίδευσης στο εργασιακό περιβάλλον, κλιμα-
κωτές, ευέλικτες διαδρομές μάθησης, ενεργοποίηση διδακτικών μεθόδων, σύγχρονες, 
καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες του Horeca. 
 
Μεγάλη έμφαση θα δοθεί στην εξατομίκευση της κατάρτισης, στις ενεργητικές και πρα-
κτικές μεθόδους μάθησης, στις λύσεις στην οργάνωση και στη διδακτική. 
 
Επιπλέον, το πνευματικό προϊόν 2 αποτελείται από: 
 
1. Τη μεθοδολογία ανάπτυξης προγραμμάτων σπουδών και εκπαιδευτικών πακέτων. 
2. Ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα/πακέτα με ένδειξη της δυνατότητας επίτευξης των μα-
θησιακών αποτελεσμάτων μέσω της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και της στατικής εκ-
παίδευσης (στα αγγλικά). 
3. Ένα βελτιωμένο, τελικό πρόγραμμα/πακέτα κατάρτισης (στα αγγλικά και στις γλώσσες 
των χωρών εταίρων). 
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ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΒΑΛΕΝΘΙΑ 

Στις 1ÊκαιÊ2ÊΣεπτεμβρίουÊ2022, πραγματοποιήθηκε η τρίτηÊπρόσωποÊμεÊπρόσωποÊδια-
κρατικήÊ συνάντησηÊ στα γραφεία της FundaciónÊ EquipoÊ HumanoÊ , στη ΒαλένθιαÊ
(Ισπανία). 

Κατά τη συνάντηση, οι εταίροι εξέτασανÊτοÊδεύτεροÊπνευματικόÊπροϊόν,ÊκαθώςÊκαιÊσυ-
ζήτησανÊτηνÊπρόοδοÊτωνÊακόλουθωνÊαποτελεσμάτωνÊ, μερικά από τα οποία βρίσκονται 
ήδη σε πλήρη φάση ανάπτυξης. 

Κυρίως, η συνάντηση επικεντρώθηκε στον τρόπο ενσωμάτωσηςÊτουÊαναπτυγμένουÊεκ-
παιδευτικούÊ υλικούÊ στηνÊ πλατφόρμαÊ διαδραστικήςÊ ηλεκτρονικήςÊ μάθησηςÊ και στο 
πώς να γίνει οπτικά ελκυστικό και προσβάσιμο στον τελικό χρήστη. 

Η πλατφόρμα, η οποία είναι το 5ο Πνευματικό Προϊόν, χωρίζεται σε δύο ενότητες: την 
επικύρωση και την πιστοποίηση. 

Στην πλατφόρμα οι χρήστες θα μπορούν να βρουν σχέδια σπουδών, εκπαιδευτικά πακέ-
τα κ.λπ., που θα τους επιτρέψουν να ανέβουν σε επίπεδο. 

Επιπλέον, για να αποκτήσουν πρόσβαση στην πιστοποίηση, οι χρήστες θα πρέπει να πε-
ράσουν μια σειρά από τεστ, παιχνίδια, ερωτηματολόγια κ.λπ., ώστε να υπάρχουν εργα-
λεία για τη διάγνωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων του μέρους επικύρωσης. 
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ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Τα επόμενα βήματα που πρέπει να ακολουθήσετε είναι: 

Þ Διακρατική συνάντηση στην Αττάλεια (Τουρκία) στις 3 και 4 Νοεμβρίου 2022. 

Þ Ανάπτυξη των Πνευματικών Προϊόντων  3, 4 και 5, που σχετίζονται με τα μοντέλα επι-
κύρωσης και πιστοποίησης, καθώς και την πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης, συ-
μπεριλαμβανομένων των υλικών που αναπτύχθηκαν προηγουμένως. 

Þ Διοργάνωση των εκδηλώσεων διάδοσης  σε κάθε χώρα εταίρο. 

Þ Σχεδιασμός και οργάνωση του τελικού συνεδρίου του έργου, το οποίο θα πραγματο-
ποιηθεί στην Κρακοβία (Πολωνία) τον Μάρτιο του 2023. 



Συντονιστής 

Εταίροι 

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η δημοσίευση [ανακοίνωση] 
αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδή-
ποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.  

ΆτομοÊεπικοινωνίας: 
 
ΠΟΛΩΝΙΑ:ÊÊSTOWARZYSZENIE NA RZECZ INNOWACJI I EDUKACJI 
Ιστοσελίδα:  - 
 
ΠΟΛΩΝΙΑ:ÊEVACO  
Website: www.evaco.com.pl 
 
ΚΥΠΡΟΣ:ÊEDITC LTD 
Ιστοσελίδα: www.editc.eu 
 
ΤΟΥΡΚΙΑ:ÊAKDENIZ UNIVERSITY  
Ιστοσελίδα: www.akdeniz.edu.tr 
 
ΙΣΠΑΝΙΑ:ÊÊFUNDACIÓN EQUIPO HUMANO (FEH)  
Ιστοσελίδα: www.fundacionequipohumano.es 
 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑÊΒΟΡΕΙΑΣÊΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣÊ:ÊÊSAMERIMPEKS IMPULSI DOO  
Ιστοσελίδα: www.impulsi.com.mk 

Μάθετε περισσότερα για το έργο  στην ιστοσελίδα  h ps://horeca.projectsgallery.eu/ 


